UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CHIAPAS
CENTRO DE ESTUDIOS EN FISICA Y MATEMATICAS BASICAS Y APLICADAS

Célculo I
Tarea 10
1. Demuestre que (¢) Suponga que g es continua en 0, que g(0) =0y
) N . que |f(z)| < |g(z)| para todo x. Demuestre que
(a) xli,%ﬂ f(z)= JE& f); f es continua en 0.
(b) lim f(z)= lim f(—x);
T—00 =00 4. (a) Halle una funcién f que sea discontinua en

)
(c) lim f(3)= lim f(x);
)

z—0~ T——00
d) i —ocosiysdlosi lim f(1)= oo,
( xi)%af(x) oo si y sélo si Tin;of(w) 00

2. Halle los siguientes limites cuando existan.

(¢) lim va?+ 2z — x;

a:3+4x77 .
Tx2—z+17

&) 2.

. B . .. 9 .
ilLII;ox (Vz+ V). (d) wlgrolomsm (z);

Si |f(z)| < |z| para todo z, demuestre que f es
continua en 0.

Dé un ejemplo de una funcién de este tipo que no
sea continua en ningun a # 0.

r—r00
5.

111
17 57 §7 17 e
puntos.

pero continua en todos los demas

Halle una funciéon f que sea discontinua en
1,2,%, 7,y en 0 pero continua en todos los
demas puntos.

(a) Suponga que hm+ f(z) = f(a) > 0. Demuestre
Tr—ra

que existe d >0 tal que 0 <z —a < d= f(z) >
0. Andlogamente, si f(a) < 0, demuestre que
F6>0talque 0<z—a<d= f(z) <O.

Demuestre una version andloga al inciso anterior
cuando lim = f(b).
r—b~
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Si |f(z)| < |z| para todo z, demuestre que f es
continua en 0.

Dé un ejemplo de una funcién de este tipo que no
sea continua en ningun a # 0.
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